

ECHO



Budova Nové radnice v Josefově byla postavena v letech 1883 – 1844 podle projektu pražského architekta Arnošta Jenšovského v novorenesančním slohu. Sochy na průčelí fasády představující Důstojnost a Spořivost vytvořil sochař Bernard Seeling. V přízemí jsou zazděny renesanční náhroby pána a paní z Plesu (majitelů Josefov).



Ročník 31 / číslo 21 / 15. listopadu 2024

ČESKÉ REGIONÁLNÍ NOVINY

29 000 VÝTIŠKŮ

WWW.NOVINYECHO.CZ

Gate

Jazyková škola Gate Náchod pořádá jazykové kurzy

NĚMČINY

- všechny úrovně (A1 – C1)
- malé skupiny i individuální kurzy
- využití nejnovějších IT technologií
- prezenční i online výuka
- „školní“ výlety

www.gatenachod.cz/nemcina, tel. 603 440 969

Provádíme překlady do/z NJ běžné i s „kulatým“ razítkem (soudní ověření)

PLASTOVÁ OKNA A DVEŘE

ZATEPLOVÁNÍ RODINNÝCH DOMŮ

VYŘÍZENÍ DOTACE ZELENA ÚSPORÁM

SLEVA NA OKNA AŽ 50%

TANAX

Tel. 777 116 547
774 930 346
nachodokna@tanax.eu
www.tanax.eu

LAŠTOVIC SAMSUNG

Akční modely na listopad

Samsung Galaxy A25 128GB	5.999 Kč
Samsung Galaxy A34 128GB	6.999 Kč
Samsung Galaxy A35 128GB	8.499 Kč
Samsung Galaxy A54 128GB	7.999 Kč
Samsung Galaxy A55 128GB	9.999 Kč

Ceny platí do 30.11.2024 nebo do vyprodání zásob
Náchod, tel. 737 195 195 Hronov, tel. 602 158 585 Nové Město nM, tel. 602 122 102

Nelegální skládky prodraží přeložku

V rámci stavby nové přeložky silnice II/303 Běloves–Velké Poříčí dělníci při provádění zemních prací našli dvě nelegální skládky komunálního odpadu, které se nacházely pod vrstvami drnu a ornice. Na základě tohoto zjištění musí dojít k likvidaci této staré ekologické zátěže, která stavbu prodraží.

Likvidace bude probíhat formou třídění a separování nalezeného komunálního odpadu, který je smíchán se zeminou. Všechny práce provede dodavatel, který je k této činnosti odborně a legislativně způsobilý. Veškerý vyřazený komunální odpad a zemina budou uloženy na řízených skládkách. Předpoklad ceny víceprací se odhaduje na 21 milionů korun s DPH. Cena se upřesní podle geodetického zaměření a vážních listků na základě skutečně uhrazených poplatků. Termín dokončení stavby by se kvůli likvidaci skládky neměl posunout. Dopravě by silnice mohla začít sloužit na přelomu roku 2026 a 2027.

AKČNÍ NABÍDKA

PRIMATOR

11. 11. – 23. 11. 2024
nebo do vyprodání zásob.
Akce platí v prodejní pivovaru a na Distribuci Výsokov.

Ceny jsou uvedeny včetně DPH.
Maximální odběr 5 ks
přepravek na osobu za den.
Záloha za lahev 3 Kč.

MÁTE UŽ NAŠI VĚRNOSTNÍ KARTU? WWW.ILOVEPRIMATOR.CZ

Železniční výluka na nádraží v Meziměstí pokračuje.

Další opětovné prodloužení výluka tratě koleje v úseku Teplice nad Metují - Broumov by mělo podle stávajících informací Generálního ředitelství správy železnic Praha skončit 14. listopadu. Pro obyvatele odlehlejšího koutu Náchodska a Broumova byla prodloužen výlukový jízdní řád již několikrát.

Pro ty z nich, kteří si nemohou dovolit vzít jen tak auto a jet do práce, kdy se jim zachce, nebo vyrazit na nákupy, to však často znamená prodloužení komplikací, na které je nikdo nepřipravil. Zajímaly nás aktuální informace z této části železnice, kdy výluka kvůli pracím skončí. (pokračování na straně 2)



Rádi bychom čtenáře ECHA informovali o nedávno dokončeném projektu, na kterém s nadšením pracovaly děti ze Základní školy T. G. Masaryka Náchod. Společně s autorem projektu, učitelem hudební a výtvarné výchovy Petrem Macháněm, vytvořili píseň, ke které natočili videoklip, jenž ukazuje krásy Náchoda a jeho okolí. „Videoklip byl natočen na známých i méně známých místech města a věříme, že zachycuje jeho jedinečnou atmosféru a kouzlo. Naším cílem je, aby se video dostalo k co největšímu publiku, zejména k obyvatelům města, kteří by mohli být na svůj domov pyšní stejně jako my,“ uvádí ke klipu Petr Macháně. „Děkujeme vám za podporu a příležitost přispět k pozitivnímu obrazu našeho města. Doufáme, že vám náš videoklip udělá stejnou radost, jakou nám přineslo jeho tvoření,“ dodává autor projektu. Video si můžete pustit na youtube, do vyhledávání stačí dát Náchod. Za několik dní od zveřejnění má již přes 20 tisíc shlédnutí. Za všechny pozitivní reakce uvedeme alespoň jednu: „Dneska jsem slyšel tento song a ode dneška se mi bude líbit. Je nádherná, toto jsme potřebovali. Klobouk dolů všem, kteří na tom spolupracovali. Je to milé.“

PLASTOVÁ OKNA A DVEŘE

SALAMANDER, aluplast, GEALAN

Prodáváme okna z německých profilů ALUPLAST, SALAMANDER, GEALAN

Nabízíme: vchodové dveře, interiérové dveře, Porta Doors a DRE, parapety, žaluzie, rolety

Naše okna splňují podmínky dotačního programu: „Nová zelená úsporám“.

nová zelená úsporám

Super slevy pro zákazníky z Čech

Obchodní kancelář: KUDOWA-ZDRŮJ, ul. Zdrojova 15b, Euro Pol, Tel: +48 507 029 701, europol@oknakudowa.pl, www.oknakudowa.pl

Zveme Vás do obchůdku

Eva DÁRKY

Najdete nás naproti kinu Vesmír v Náchodě.

- rychlý, osobní výběr bez dopravného
- dárkové balení a drobné dárky
- víno, čokolády, oříšky, pochutiny, ...
- hodiny, domečky, kosmetika, ...
- dárkové balení pro firmy, jejich zaměstnance a klienty

75. NÁCHOD

ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA NÁCHOD UVÁDÍ

“Náchod Song”

Od 4.11.2024 na YOUTUBE

Y Hlavních rolích: Nela Chvojková, Vanessa Strnadová, Zlata Bernardová, Jan Landa, David Zelený, Filip Bartoň

PRO VÝROČÍ 770 LET MĚSTA NÁCHOD

Hudba, slova, režie: Petr Pátek Macháně
Asistent reže: Lukáš Lux
Druhá kamera: Vojta Hartých
Klapka, film o filmu: Nikola Manychová

Svatoš: Krátišna Lejrová, Anna Žárská
Asistentky: Bára Huďečková, Justina Obrádková
Umělecká Fotografie: Terka Salmačková, Nikola Manychová

Dále hrají: Ana Racovet, Kateřina Karcová, Vendy Lukavská, Veronika Sedláčková, Ester Karvayová, Bára Kuravá, Bára Vargová, Natálie Kotopulá, Petr Pátek Macháně

© 2024

TICHÁ VZPOMÍNKA

Dne 18. 11. 2024 uplynou čtyři smutné roky od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný tatínek a dědeček pan

Bohuslav Pilař
z Pavlišova.

Vzpomíná zarmoucená rodina.



Železniční výluka na nádraží v Meziměstí pokračuje.

(pokračování ze strany 1)

„Aktuální termín ukončení výluky dráhy byl ve čtvrtek 14. listopadu v 17 hodin. (Zpráva vznikala v době trvající výluky.) Po tomto termínu by měly pokračovat už jen práce, které neomezí osobní dopravu. Posouvání termínu obnovy provozu bylo způsobeno důvody na straně smluvního zhotovitele oprav ve stanicích Meziměstí. Na tomto nádraží jsou opravovány koleje, výhybky a nástupiště. Jedno z nich je přitom přestavováno na výšku 550 mm, tedy v úrovni podlahy moderních nízkopodlažních jednotek. Pohodlný nástup do vlaku má umožnit cestujícím s omezenou pohyblivostí. Vzhledem k úpravám kolejiště probíhá ve stanicích rovněž částečná oprava zabezpečovacího zařízení,“ poslal Echo Dušan Gavenda z Generálního ředitelství správy železnic v Praze.

Zajímalo nás, co na tyto výlukové změny říkají obyvatelé Meziměstí a jeho okolí. „Jsem zdejším rodák. Nepamatuji prodloužení výluky, která kdy byla zde nebo o pár km dále. Hodně lidí je překvapeno, a já osobně také, že byl takový rozsah prací naplánován jen na čtrnáct dní. Dnes jsem zjistil, že jsou pracemi narušeny odtoky vody z okapů nádražní budovy. Předpokládám, že výluka bude trvat o další jeden nebo dva týdny déle.

Meziměstské nádraží bylo v roce 2018 hodnoceno v soutěži o nejhezčí nádraží jako třetí v republice. Tehdy byla vyzdvížena citlivá rekonstrukce jeho historického vzhledu, říká Miroslav Bažant. Na dráze dlouhá léta pracoval a nyní též provází zájemce v místní stálé železniční expozici. Na prodloužení výluk na této trati si nepamatuje ani strojvedoucí a dal-

ší meziměstský rodák Martin Salaba. Do třetice nám Pavel Dvořák z Hynčic, řekl: „Za dobu, co jezdíme vlakem, se nikdy výluka na trati neprotrhávala. Vydává mi, že je stále dokola prodloužována. Ten vlak nám docela chybí, lidé jeho spoje potřebují.“ Není sám, kdo tato slova potvrzuje. Jak je všeobecně známo, na Broumovsku není dostatek práce, a tak za ní lidé denně cestují, mnohdy desítky km. Vlak je zkrátka a dobře v těchto končinách potřeba. A ještě jedna věc. Meziměstí je známé, jako město, v němž žijí lidé, kteří svůj profesní život strávili dlouhá léta na dráze a ve vlaku. Nezaslouží si, aby měli dráhu a spojení s ní související v pořádku? Nejsou jediní, kdo není s touto několikrát prodloužovanou výlukou spokojený.

Text a ilustrační snímek
Eva Zeniškova



VZPOMÍNKA

Dne 26. 11. 2024 to bude 5 smutných let, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček

pan Zdeněk Suchánek
z Náchoda Starého Města.

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

Stále vzpomíná manželka Vladimíra, synové
Robert a Leoš a vnučka Milinka

Královéhradecký kraj má nové vedení

Nově zvolení zastupitelé a zastupitelky Královéhradeckého kraje složili v pondělí 4. listopadu zastupitelský slib a ustanovili novou radu kraje. Hejtmánem se stal starosta Hronova Petr Koleta z hnutí ANO 2011. Novou krajskou koalici tvoří ANO 2011, HLAS samospráv a volební koalice SPD, Trikolora, PRO a Svobodní. Celkem má nová koalice 24 z 45 mandátů.



Petr Koleta

Z našeho okresu je ve vední kraje také poslankyně Jana Berkovcová z Nového Města nad Metují (ANO 2011, která bude zastávat funkci 2. náměstkyně pro oblast školství a sportu.

Zastupitelstvo odsouhlasilo také zřízení 12 výborů a zvolilo jejich předsedy. Z našeho regionu se stal předsedou kontrolního výboru Pavel Bělábrádek, dopravního výboru Jiří Prokop, pro regionální rozvoj Darina Kricnarová, pro cestovní ruch a mezinárodní spolupráci místostarosta Náchoda Jan Čtvrtečka a pro kulturu a památkovou péči starosta Jaroměře Jan Borůvka.

Atletičtí se připravovali na těžkou zimní sezonu

Atletická tréninková skupina Jiřího Vondřejce z Náchoda, všichni závodníci za oddíl Hvězda Pardubice, obsolovala od 27. 10. do 3. 11. 2024 podzimní soutředění před zahájením těžké zimní sezóny. Trenér Jiří Vondřejec zvolil osvědčený Sporthotel Tichá Orlice, který je v těsné blízkosti sportovního areálu města Ústí nad Orlicí.

„Atletický stadion je ve vzdálenosti 200 metrů od Sporthotelu, výběhy do kopečků v lese asi 800 metrů, tak-

ČESKÉ TAJEMNO

je název přednášky známého českého cestovatele, scenáristy, spisovatele a záhadologa Arnošta Vašíčka. O tajemných nálezech, neuvěřitelných faktech a překvapivých hypotézách se více dozvíte v Městské knihovně v Jaroměři dne 27. 11. 2024 od 17:30 hodin. Arnošt Vašíček je velmi aktivní autor, který má na svém kontě již více než 40 titulů. Mimo práci spisovatele napsal též scénář k řadě dokumentů a televizním seriálům jako například Strážce duší nebo mysteriózní detektivní trilogie Dáblova lest a Ztracená brána.

Uctili památku obětem všech válek

Přesně v 11 hodin a 11 minut představitel města Náchoda starosta **Jan Birke** a místostarostové **Jan Čtvrtečka**, **František Majer** a **Milan Vik** společně se zástupci Českého svazu bojovníků za svobodu (ČSBS) uctili památku válečných obětí všech válečných konfliktů položením květin u památníku na Dobrosově. Vyjádřili tak úctu obětem všech válek a věnovali vzpomínku válečným veteránům, kteří již nejsou mezi námi.

V prostorách Jiráskovy chaty, kam se všichni účastníci přesunuli a kde s ohledem na tradičně nepřilíhlé počasí proběhly projevy představitelů města Náchoda a ČSBS, ani dnes nechyběla výstava fotografií jednoho z členů ČSBS, pana Miroslava Holčí. Poděkování patří panu Holčímu a také ZUŠ Hronov za hudební doprovod při pietním aktu, a personálu Jiráskovy chaty za bezvadnou a příjemnou obsluhu.



Oznámení

Všem přátelům a známým oznamujeme, že náš bratr pan Oldřich Horáček, má na smutečním parte mylně uvedenou manželku přesto, že byl již delší dobu rozveden.

Sourozenci

VYRÁBĚNÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ

23. 11. 2024 od 14 hodin ve vížnovské Sokolovně. Do 20. 11. 2024 je nutné se přihlásit sms zprávou nebo zavolat na číslo 605 860 506, abychom mohli zajistit potřebný materiál. Ozdoby a svíčky bude možné koupit na místě, lze si dovést i vlastní. K dispozici budou i samostatné větve a další komponenty pro výrobu dalších vánočních dekorací. Cena korpusu 80 Kč. Bar s občerstvením bude otevřen.

Mikulášská cesta

Srdčně zveme všechny děti, rodiče i prarodiče na Mikulášskou cestu v sobotu 7. 12. 2024. Start na návsi Lipí u altánku mezi 16:30-17:30 hodin. Cesta plná úkolů vede kolem dětského hřiště ke Křížku, kde bude na děti čekat Mikuláš, čert, anděl a sladká odměna. Rodiče - nadílku pro své děti se jmenovkou a seznam hříchů i pochval. Děti - básničku nebo písničku pro Mikuláše, vhodné oblečení dle počasí (vše probíhá venku) a cokoli, čím si posvítí na cestu.

Prosimé o nahlášení účasti nejpozději do 1. 12. na www.lipiunachoda.cz. Bez nahlášení nebude odměna. V hostinci U Nováků bude pro dobrou náladu hudba a menší občerstvení. V 19 hodin společné rozsvícení stromčku.

Šanci máte do 20. listopadu

Evropská komise připravila dotazník, jehož cílem je získat názory veřejnosti na přeshraniční spolupráci Interreg po roce 2027. Tato data poslouží jako podklad pro přípravu nové legislativy pro budoucí programové období. Dotazník má pomoci lépe pochopit očekávání obyvatel příhraničních oblastí.

Komise vyzývá veřejnost, aby se do průzkumu zapojila a své názory sdílela. Dotazník bude dostupný do 20. listopadu 2024 na webových stránkách Královéhradeckého kraje.

Program Interreg Česko - Polsko je programem přeshraniční spolupráce EU. Jejich hlavním cílem je zlepšit životní podmínky obyvatel příhraničních regionů a proto se zaměřují na témata jako jsou veřejné služby, trávení volného času, podpora podnikání a inovací, vzdělávání, životní prostředí apod.



JARO Česká Skalice
soukromý železniční dopravce **HLEDÁ**

> **ŘÍDICÍHO PRACOVNÍKA**
v železniční dopravě, dispečera

> **STROJVEDOUČÍ** na brigády

Kontaktní telefon **774 177 094** www.jarocs.eu




**Nejrychlejší
půjčka**

**Hotovostní
půjčka**
5.000 až 70.000 Kč

SLEVA
za předčasné
doplnění půjčky



Sociální poradenství

Příběh

Potřebovali bychom pro otce nějaké pomůcky, aby se lépe pohyboval po bytě. Bydlí sám, zvládá se o sebe postarat, ale z důvodu velkých bolestí kyčlí by potřeboval pomůcky pro usnadnění pohybu po bytě. Nyní čeká na operaci výměny kyčelního kloubu.

Kompenzační pomůcky pomáhají lidem v běžných životních situacích, pomáhají lidem v každodenních aktivitách a mnohdy jsou nezbytnými pomocníky pro seniory a zdravotně handicapované osoby. Mezi běžné kompenzační pomůcky řadíme berle, hole, chodítka, polohovací postele, antidekubitní matrace, toaletní křesla, invalidní vozíky, elektrické zvedáky, sedátka na vanu či do sprchového koutu, oxygenátory a další. Nejrychlejší způsob je vyhledat půjčovnu kompenzačních pomůcek, která je v každém větším městě. Pomůcku si lze za poplatek vypůjčit a vyzkoušet si, zda by vyhovovala. Některé kompenzační pomůcky hradí zdravotní pojišťovna a lze o ně zažádat praktického nebo odborného lékaře. např. ortopeda, neurologa, internistu nebo rehabilitačního lékaře. Každá pomůcka má kód pro pojišťovnu, některé pomůcky hradí pojišťovna v plné výši, některé jen částečnou úhradou. S vypsaným poukazem zajdete do zdravotnických pomůcek nebo do lékárn a pomůcku si objednáte nebo vám jí rovnou vydají. Další z možností je pořídit si pomůcku repasovanou, která je levnější a existují firmy nebo i soukromé osoby od kterých si můžete kompenzační pomůcku zakoupit.

PS: Klidně i Vy nám napište svoje otázky a my je v dalším díle Echa zodpovíme ☺

Ředitel – Bc. Tomáš Magnusek,
sociální pracovník – **Bc. Michaela Hamzová.**

Společné cesty z.s., Kladská 445, Náchod 547 01
Tel. 727 919 937, email: socialni@spolecnecesty.cz
tomas.magnusek@mestonachod.cz




PŘEKLADY z/do německého jazyka
běžné, odborné, soudní (kulaté razítko)
(rodné listy, řidičské průkazy, posudky, smlouvy, atd.)
pro firmy i jednotlivce

Tel. 603 440 969, e-mail: Iada.petrankova@gatenachod.cz

ExpressCash
Nejrychlejší půjčka

www.expresscash.cz
775 710 521

**Náchod má svůj
první papírový
betlém**

Papírové betlémy mají v české vánoční tradici velmi významné místo a Náchod nabízí právě jeden takový do vaší sbírky. Je nám velkou ctí představit vám jedinečný projekt „Betlémy Náchodska“ manželů Lindy a Jakuba Kürkových, kteří svým neutuchajícím nadšením a odhodláním zhmotnili i díky podpoře města Náchoda a pod záštitou starosty Jana Birke myšlenku dobročinnosti do prvního náchodského papírového betlému.

Zcela výjimečný vánoční dárek, jehož nákupem podpoříte prostřednictvím Nadačního fondu Bernardeta manželů Kürkových Hospic Anežky České v Červeném Kostelci, je možné zakoupit od listopadu v barevné či černobílé variantě v Městském informačním centru Náchod na Masarykově náměstí nebo v Malých lázních Bělouves.



**Vánoce
se Stavostrojčkou**

Kino 70
Nové Město nad Metují

**4. 12. 2024
18:00**

Předprodej vstupenek:
www.mestskyklub.cz
Kino 70 | IC Husovo náměstí NMM



habr
Kominictví s.r.o.
Lukáš Habr

Svobody 1071 547 01 Náchod

857 01 Náchod

> Provádíme prohlídky spalovacích cest dle MV č.34/2016 Sb.
> Vymetení kominových průduchů
> Revize spalovacích cest
> Autorizované měření spalin
> Vložkování a frézování kominů
> Stavby kominových systémů BLK

tel..491 428 364,603 576 244, 604 239 796

K O U P Í M

K V Ě T I N O V É S T Ě N Y

TAKOVÁTO KŘESLA

ŠKOLNÍ POTŘEBY

K O M O D Y

TEL. 777 24 86 24



SKODA

**Škoda Kamiq
a Škoda Karoq**
Akční modely 130 let

Vyberte se s námi na cestu k novým milníkům s akčními modely Škoda Kamiq a Škoda Karoq 130 let nebo 130 let Premium. Počítejte si je nyní s atraktivní výbavou **Již od 469 900 Kč**, díky které se vaše jízda stane ještě radostnější. Pro více informací nás neváhejte navštívit osobně, nebo nás kontaktujte telefonicky či online.

**se zvýhodněním až
99 300 Kč**

Virtuální klíče 10*
Automatické otevírací 5. dveře
Metalická barva

**130
LET**

Kontrollabelle společně s klíčem (K), sady Škoda Kamiq 144-6017000 (110), 127-106 (110)
Škoda Karoq 144-6017000 (110), 127-106 (110)

Kontaktujte telefonicky, osobně nebo prostřednictvím online chatu

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda

AUTO BRANKA Náchod
Československá 174/2/1
547 01 Náchod
Tel. 800 101 103
www.branka.skoda-auto.cz

Auto Branka

Východočeský pohár v orientačním běhu

V Horním Kostelci se na mapě Maternice konalo v sobotu 26. října 17. kolo Východočeského poháru v orientačním běhu na klasické trati. Pořádající oddíl TJ Start Náchod umístil shromaždiště pro více jak 600 závodníků na fotbalové hřiště v Horním Kostelci. V nejprestižnější ženské kategorii D21C, která měřila 7,7 km s převýšením 345 metrů a 17 kontrolami zvítězila Hanna Wiśniewska z K.O.B. Choceň v čase 57:03. Mužská kategorie H21C představovala rovných 10 km s 22 kontrolami a převýšením 455 m. Vítězem této kategorie se v čase 65:08 stal Dawid Stefański taktéž z K.O.B. Choceň. Oddíl TJ Start Náchod děkuje městu Červený Kostelec, městu Náchod, majitelům pozemků a firmám Wikov MGI, Z-Trade, HOK – kovovýroba, Saargummi a firmě Lesy ČR za podporu a spolupráci. Zvláštní

poděkování patří Sboru dobrovolných hasičů Horní Kostelec, kteří pro závodníky připravili bohaté občerstvení.

Za TJ Start Náchod, Zdeněk Sokolář ml., ředitel závodu.



Tradiční výlov hynčických rybníků u Meziměstí na Broumovsku, se konal v sobotu 2. listopadu. Do Hynčic se tentokrát vypravilo na dvacet rybářů se svými pomocníky. Výlov se konal od 9 hodin. A připraveni tu byli také na zájemce z řad veřejnosti. Zavdat jste si tu mohli zvěřinovým gulášem, steakem z vlastního chovu, grilovaným pstruhem, opečeným špekáčkem, ale i dalšími dobrotami. Výlov se konal kousek od vlakové zastávky Ruprechtice, takže dojet sem pěšky nebylo těžké. Týž den se uskutečnil také výlov rybníků ve Starostíně. (Eva Ženíšková)



Končící rok už tradičně rozsvítí výstava Klubu sběratelů Policka v Zeleném domečku v Polici nad Metují. Tentokrát bude k vidění část unikátní sbírky papírových ubrousků, kterou doplní filumenistické aršíky z produkce polického sběratelského klubu. Výstava potrvá do neděle 8. 12..

TAXIKÁŘ

Práce na Náchodsku / Vhodné také pro OZP

- Príspevek na dopravu
- Práce pátek, sobota, neděle
- Výše mzdy bude upřesněna během pohovoru

Jaká práce Vás čeká?

- Přeprava osob v moderních a čistých autech
- Udržování čistoty a pohodlí vozidla, aby byla cesta pro klienty příjemná
- Dodržování bezpečnostních předpisů a pravidel silničního provozu

Co očekáváme?

- Vítaná praxe s osobní dopravou, ale rádi zaučíme i nováčky!
- Nutný platný řidičský průkaz sk. B
- Spolehlivost s ohledem na bezpečnost a pohodlí zákazníků

Ing. Kamil Grím

+420 734 753 621

kamil.grim-ag@seznam.cz

DAVID NOVOTNÝ za podpory města Hronov a Královéhradeckého kraje si Vás dovoluje pozvat na

Adventní koncert

29. 11. 2024 od 19.00 hodin, Jiráskovo divadlo v Hronově

Bohuš Matuš
Šárka Rezková
Kamila Nývltová
Ivana Jirešová

Zátití přijali starosta města Hronov Petr Kolář, hejtmán Královéhradeckého kraje, viceprezident Hospodářské komory České republiky Raдек Jakubský. Výtěžek bude věnován Domovu odpočinku ve stáří Jústynka.

Generální partneri: PROMA REHA, LÚŽKA.CZ, FARMÁ VACKOVI, NUTRACIUS, HALLA, WIKOV, SaarGummi, Tobi's Cancer, IHASPL, SILVAGRO

Výstupné 400 Kč

DAVID NOVOTNÝ za podpory města Broumova a Královéhradeckého kraje si Vás dovoluje pozvat na

Adventní koncert

30. 11. 2024 od 19.00 hodin, Konferenční sál Informačního centra v Broumově

Kamila Nývltová
Marian Vojtko
Šárka Rezková
Lukáš Randák

Zátití přijali starosta města Broumova Arnold Vodochodský, hejtmán Královéhradeckého kraje, viceprezident Hospodářské komory České republiky Raдек Jakubský. Výtěžek bude věnován do Centra sociálních služeb Naděje. Předprodej vstupenek: Info centrum Broumov, Mirové náměstí 105, Broumov, tel.: 491 524 188 a v místě konání před akcí. Vstupné 400 Kč

Partneri: PROMA REHA, LÚŽKA.CZ, FARMÁ VACKOVI, NUTRACIUS, HALLA, WIKOV, SaarGummi, Tobi's Cancer, IHASPL, SILVAGRO

Biedronka
Codziennie niskie ceny

DO BIEDRONKI JDI!

SRDEČNĚ VÁS ZVEME DO POLSKA NA NÁKUPY

OTEVÍRACÍ DOBA OBCHODŮ: PONDĚLÍ - SOBOTA 06.00 - 23.00

MIEROSZÓW UL. WOLNOŚCI 25

NOWA RUDA UL. PIŁSUDSKIEGO 33A
UL. TEATRALNA 18

ŚCINAWKA ŚRĘDNIA UL. MICKIEWICZA 2A

KUDOWA-ZDRÓJ UL. ZDRÓJOWA 33
UL. GŁÓWNA 42C

SZCZYTNA UL. SŁONECZNA 110

POLANICA-ZDRÓJ UL. KŁODZKA 3

DUSZNIKI-ZDRÓJ UL. DWORCOWA 11

BYSTRZYCA KŁODZKA UL. STRAŻACKA 8

STRONIE ŚLĄSKIE UL. KOŚCIUSZKI 11B/11B

MIĘDZYLESIE UL. WARSZAWSKA 2A

David Novotný za podpory města Náchod a Královéhradeckého kraje
SI VÁS DOVOLUJÍ POZVAT NA

Adventní koncert

**Světлана Nálepková
Hana Křížková
Michaela Pocháčková
Lukáš Randák
Renata Drössler**

1. 12. 2024 od 19.00 hodin
v Městském divadle Dr. J. Čížka v Náchodě

Vstupné 400 Kč

Záštitu přijali starosta města Náchod Jan Birka, hejman Královéhradeckého kraje, viceprezident Hospodářské komory České republiky Radek Jakubský.
Výtěžek je věnován do Místního střediska služeb Marie Náchod s nadačně organizací Stacionální Česká v Náchodě.

Generální partneři: PROMA REHA, LÚŽKA.CZ, NUTRIKUS, Halla, FARMIA VACKOVI, VÝROBNY VÝROBNY, WIKOV, SaarGummi, Tests/Cancer, HASPL, SILVAGRO.

Významní partneři: RUTORCHON, zTrade, Biomax, Blufant, ECHO, DNES, Slicky.cz, REGINA, CERNÁ HORA, deník, PALIVA-CVETI, CDS NÁCHOD, SOUKUP, Farnet, NITRADO, CERNÁ HORA, deník.

Partneři: Mayan Biochamber Group CZ s.r.o., Cedina Masnáři s.r.o., Divotom s.r.o., Maznáři, Mgr. Soňa Marková, Auto Moto Radák Škola Broumov, BSB s.r.o., Halimkovička, Květinářství Monika Cerveny Kotelce.



PŘIJĎTE SI URŽNOUT SVŮJ VÁNOČNÍ STROMEK

Vyberte si nejhezčí stromek s celou rodinou! Můžete použít svoji oblíbenou pilku, nebo Vám pilku půjčme, případně vybraný stromek urážeme a zabálíme sami.

OD PONDĚLÍ 9. 12. 2024 DO NEDĚLE 22. 12. 2024 denně 13 - 16 hodin

PLANTÁŽ VÁNOČNÍCH STROMŮ JUGOSLÁVSKÁ ULICE
naproti Prádelnám a čistírnám Náchod

informace na telefonu 777 292 940 a 608 976 956
„Spokojeně Vánoce začínají u nás!“

DÍVKÁ ECHA



Foto: Marek Dvořáký
mav17@seznam.cz
Instagram: marek_dvorsky_fotograf

V Broumově se zjevují duchové

Se zajímavým příspěvkem se na naší redakci obrátil čtenář z Broumova, pan Jiří Malý. Posuďte sami, článek zveřejňujeme v plném znění.

„V bývalém bytě v Broumově mi přelétávala světelná koule a stále se přehýbala dečka na botníku v přední. Dal jsem tam svícenou vodu a křídlo, ale to nepomohlo. Udělal jsem tedy následující pokus: na botník jsem dal křišťálovou kouli a celé to vyfotil. Po vyvolání filmu se na fotografii ob-

jevily dvě hlavy duchů, ale ne ledajakých. Dle vizáže totiž vypadají jako pravěcí lidé.

K fotografii duchů pravěkých lidí bych rád ještě dodal, že se pravděpodobně jedná o ženu (vlevo) a muže (vpravo). Abych si skutečnost, zda by mohlo jít o lidi z pravěku, ověřil, požádal jsem archeologa, aby mi sdělil, jestli tyto lidi na Broumovsku doopravdy žili. S překvapením mi řekl, že pravěcí lidé žili v době ledo-

vé na jižním území Polska a na Broumovsko chodili lovit. Dále jsem požádal jednoho místního speleologa, jestli neví o nějakých artefaktech, které se po nich našly. Byl jsem také překvapen, když mě informoval, že se na Broumovsku našly kamenné sekery z pravěku... Máte-li zájem o bližší informace nebo se Vám přihodilo něco podobného, můžete mě kontaktovat na tel. 774 814 111.“



JARO

ODSTRAŇOVÁNÍ NEŽÁDOUCÍ VEGETACE

- ✓ rekultivace zarostlých pozemků
- ✓ kácení a řezání stromů
- ✓ vyřezávání keřů a dřevin
- ✓ úklid a odvoz biomasy
- ✓ stříhání a úprava živých plotů
- ✓ drcení a štěpkování větví
- ✓ chemický postřik plevelu
- ✓ pro soukromé osoby i firmy

727 844 220
www.jarocs.eu

DAVID NOVOTNÝ za podpory Nového Města nad Metují a Královéhradeckého kraje
SI VÁS DOVOLUJÍ POZVAT

Adventní koncert

**Felix Slováček ml.
Kamila Nývltová
Anna Julie Slováčková
Hana Křížková**

30. 11. 2024 od 19.00 hodin
Škola 70. Nove. Město nad. Metují

Záštitu přijali starosta města Nového Města nad Metují Ing. Milan Slovák, hejman Královéhradeckého kraje, viceprezident Hospodářské komory České republiky Radek Jakubský.
Výtěžek je věnován do Stacionáře Nona v Novém Městě nad Metují.

Předprodej vstupenek: Městský klub, Boženy Němcové 720, Nové Město nad Metují a v místní konání před akci.
Vstupné 400 Kč

Generální partneři: SILVAGRO, SaarGummi, LÚŽKA.CZ, VÝROBNY VÝROBNY, WIKOV, FARMIA VACKOVI, HASPL.

Významní partneři: RUTORCHON, zTrade, Biomax, Blufant, ECHO, DNES, Slicky.cz, REGINA, CERNÁ HORA, deník, PALIVA-CVETI, CDS NÁCHOD, SOUKUP, Farnet, NITRADO, CERNÁ HORA, deník.

Partneři: Mayan Biochamber Group CZ s.r.o., Cedina Masnáři s.r.o., Divotom s.r.o., Maznáři, Mgr. Soňa Marková, Auto Moto Radák Škola Broumov, BSB s.r.o., Halimkovička, Květinářství Monika Cerveny Kotelce.

BASKET-BECCO CŠ BASKETBALL

BK Bizoni Náchod

nábor pro: ročníky 2018 a starší

Tréninky každé úterý a pátek tělocvična SPSS - Pražská 931, Náchod

Pavel Prouza organizační pracovník 608 667 732 basket.nachod@seznam.cz



NABŮP

WWW.BASKETNACHOD.CZ

VYTOP DOMOV

PRODEJ, SERVIS A MONTÁŽ PLYNOSPOTŘEBIČŮ
HAVARIJNÍ SERVIS

MARTIN ŠÁCHA tel.: 720 525 646
www.vytopdomov.cz

Samet na školách

„Připomínání si důležitých událostí v naší historii, zejména u mladých lidí je důležitá součástí života. Vnímání souvislosti a uvědomění si kdo jsem a proč tu jsem. Obzvláště v případě, kdy za historickými událostmi stojí studenti. Stejní lidé ve stejném věku, nicméně v odlišné životní situaci a době. Svoboda není samozřejmostí, a proto je důležité si tuhle větu připomínat. A když nám někdo tu svobodu zařídil, je potřeba si to náležitě uvědomit. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli na našem Jiráskově gymnáziu v Náchodě 15. listopadu uspořádat první ročník sametového festivalu,“ říká jeho ambasador Tomáš Strašík.

Samet na školách tak poprvé zažili i na tomto gymnáziu a připomněli si nejen události 17. listopadu. Studenti se během dne zúčastnili několika workshopů, přednášek a besed s pamětníky, kterými byl například Stanislav Pitáček nebo Kamila Bendová, aby si mohli uvědomit, jak je svoboda cenná a není vždy samozřejmostí.

Městys Velké Poříčí pořádá

12. ročník
country - folkového festivalu

POŘÍČSKÝ PODZIM

Chvilice (Hronov)
Petr Vašina/Miša Mádlová (Příbram)
K band (Čechy)
Madam (Česká Třebová)



Sobota 16. listopadu 2024 v 17.00 hodin.
Vstupné 200 Kč.
Sál Obecního domu Velké Poříčí.
Vstupenky v předprodeji na podatelně úřadu.